1. Turime skaliarinį lauką:
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Ką galime apskaičiuoti? Lygio paviršių lygtį galime užrašyti, bet įsivaizduoti paviršiaus nepavyks... Manote, Mathcad padės?
Geriau apskaičiuokime gradientą taške M(0;1;2):

[image: image2.png]grad(u) :zx.san(z)-:—;-jhz.m(z) -




[image: image3.png]grad(u)y





Matome, kad 
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Nejaugi išvestinė jokia kryptimi negali viršyti vieneto? Patikrinkime bent vienu bandymu: iš taško M į tašką N(1;2;3):
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Nagi tikrai!

2. Jei perskaitėte iki čia, tai užeisite į S442 ir viską suprasite…
